

# 黄帝文化就是“金招牌”

## 新郑围绕黄帝文化开发文化产品,完善旅游产业链条



市民对高仿的文物很感兴趣

昨日上午,河南省黄帝文化产业有限公司在新郑揭牌。据了解,新郑将围绕黄帝文化资源,大力开发动漫、网络游戏、杂志、玩具、玩偶等文化产品,完善旅游产业链条,变文化资源优势为文化产业优势。

晚报记者 王军方 通讯员 王建军 文/图

### “国宝”明码标价

莲鹤方壶、春秋煮鼎……昨日上午,新郑市人民路府前小区2号楼前,40多尊古“文物”在此展出,吸引了很多市民参观。

“真精致,这就是皇帝使用的东西?”一位市民好奇地问,当听说这些“文物”将明码标价向外出售时,他吃惊不已。原来,这些“文物”并不是真正的文物,而是仿制的工艺品。

记者看到,一尊布满绿色铜锈的鼎,上面还带着泥土,好像是刚从地下发掘出来的文物。工作人员告诉记者,这个鼎也是仿制的,鼎做好后,经过1年的处理,才显现“锈迹斑斑”的模样,销售价格3万元。

1923年从新郑李家楼大墓出土的两件莲鹤方壶,被誉为国宝,现分别藏于北京故宫博物院和河南博物院。在展出时,记者也看到了几尊青铜莲鹤方壶,个头比真品小得多。现场,还展出了豆、盘等文物仿制品,一些工艺品制作非常精美。

### 围绕黄帝文化做经营

昨日9时,古“文物”展出的同时,河南省黄帝文化产业有限公司揭牌。

新郑市副市长刘五一说,新郑市有着丰富的历史文化资源,但“藏在深闺人未识”,未能得到积极有效的开发。

“随着黄帝故里拜祖大典的成功举办,黄帝文化已深入人心,日益彰显出强大的凝聚力和感召力。”公司总经理刘松根在公司揭牌仪式上介绍,今年8月,新郑市委、市政府出台了一系列鼓励、扶持文化产业发展的政策措施,河南新郑黄帝故里文化研究会多方筹备,成立河南省黄帝文化产业有限公司,经营范围包括文化艺术交流、文化活动策划运作、影视拍摄制作、文化项目投资开发、图书出版策划发行、工艺品设计开发推广营销等。

目前,该公司开发出了黄帝金像、黄帝真丝织锦画、黄帝台屏等20余种100多个单品,多为中高档文化产品。“前一段时间公司试营业,产品销路不错,竟出现了断货的现象。”刘松根表示,公司将充分利用新郑厚重的历史文化资源,围绕黄帝文化,大力开发动漫、网络游戏、杂志、玩具、玩偶等文化产品,完善旅游产业链条,变文化资源优势为文化产业优势,采取市场运作方式推动文化产业的发展。

## 河南省登封市建都特种水泥厂系列报道之二

# 苦难积累财富,逆境历练智慧

晚报记者 袁建龙 文/图

本报讯 从一个濒临破产的企业,到行业的佼佼者,河南省登封市建都特种水泥厂不断壮大,实现跨越式发展,总经理李俊桥展示了他超群的经营智慧和能力,在特种水泥厂发展的过程中,他实现了人生价值。取得如此的骄人业绩,李俊桥并没有停下脚步,他要带领全厂职工,迈向国际大舞台。

### 初中毕业就出去闯世界

李俊桥(原名李俊卿),20世纪60年代出生在一个普通的农家,因为家境贫穷,初中毕业后,李俊桥就开始外出“闯”世界,建筑、木工、油漆、电焊工……一路走来一路歌,顺着李俊桥的足迹,听到的都是赞美之声,时隔多年,许多同事提起他还忍不住竖大拇指——佩服。李俊桥的妻子说,他们结婚时的家居摆设全是他一手制作的。

了解李俊桥的人都说他是个多面手。李俊桥真正的创业是从新密市防盗门厂开始的,他从开大型裁板机的工人岗位做起,一步步走上领导岗位。那时新密很多单位都想邀请他加盟,但李俊桥却转而投身到新密煤矿。当时这个行业正处于低谷,他从井下带班开始做起,最后成为煤炭销售代表,足迹踏遍山西、陕

西、贵州等地的山山水水。

2005年,刚发展起来的铝矿开采业吸引了李俊桥的注意,他开始接触涉铝企业,很快成为行家里手。

### 停产的企业让他接受了考验

2009年,李俊桥接任总经理时,河南省登封市建都特种水泥厂几乎停产倒闭。面对管理混乱、工艺设备急需更新、销售市场几乎为零的烂摊子,李俊桥说:“人活一生一定要干点事业,这样才能真正地实现自己的人生价值。”

通过几个月的不懈努力,在众人的帮助下,200多万元资金到位了,离厂的工人回来了,生产启动了。从总经理到工人,每个人都充满了激情,工厂开始红红火火地生产了。为打开销路,李俊桥带领销售人员跑山东、走山西、闯关东,联系东南亚客户,李俊桥用真诚打开了市场。企业走上良性循环之路。

企业发展壮大了,但李俊桥没有改变艰苦朴素的作风,他经常深入车间,和工人们打成一片,有时还亲自动手。从原材料的购进、生产到销售,每一个环节他都不敢有丝毫的疏忽,工厂的每一个角落都留下了他的身影。李俊桥说,在他这风风雨雨的一生中,接任水泥厂这一摊子恐怕是最困难的,但也是最让他骄傲的。在最困难日子里,得到了许多亲戚朋友



李俊桥办什么事都很认真

的鼎力相助,收获了事业的同时,也收获了亲情友情。采访中,李俊桥说得最多的几句话就是:“人为啥活着?那就是实实在在地做事,实现自己的人生价值。”“认准的事,不惜一切代价也要干。”“感谢帮助自己的人,最好的方式就是用实际行动感谢他们,把事业做好。”

谈到今后的打算,李俊桥说,还是要一步一个脚印,脚踏实地地构筑国际营销及企业网络,让河南省登封市建都特种水泥厂活跃在国际大舞台上。

河南省登封市建都特种水泥厂是一家从事建筑、建材生产的企业,位于河南省登封市宣化镇。主要经营经营铝酸钙粉、铝酸盐水泥系列产品、高铝骨料、耐火浇注料等特种水泥。凭着“客户第一,诚信至上”的原则,公司与多家企业建立了长期的合作关系。总经理李俊桥热诚欢迎各界朋友前来参观、考察、洽谈业务,电话0371-62976333,15838189111。

## 雁鸣湖大闸蟹美食节月底开幕

晚报记者 龚一鸣 通讯员 张效强

本报讯 昨日,记者从中牟县获悉,第九届金秋雁鸣湖大闸蟹美食节将于9月28日开幕,活动将持续到10月31日。

据了解,本届美食节不但是美食盛宴,还是一场文化盛宴。开幕式除了大型歌舞表演,别出心裁的“巨蟹飞天”仪式外,还融入了古筝演奏、古典书籍鉴赏、书画表演等古典文化元素。另外,瑜伽表演、打网球、乒乓球、划船等时尚运动也将成为本届节会的亮点。

## 每到周末,她都为学生放映励志电影

晚报记者 周炜卿 通讯员 李英哲 贺保良

本报讯 她只有5年的教龄,却取得了不俗的成绩,省优秀辅导教师,省教学论文一等奖……“培养学生的品德,远比培养一个人的才能更重要”秉承这样的教育理念,每逢周末,巩义中学教师张卫梅就坚持给学生放映励志电影,她把每一个学生都放在心上,用爱诠释着一个教师的责任。

在张卫梅的心里,每一个学生都是好孩子。在张卫梅的班里,有一位男孩叫孙强(化名),父母常年在外打工,他跟爷爷一起生活,性格较孤僻,成绩也不怎么突出。2009年4月,一天晚上10点多钟,孙强的爷爷突然给张卫梅打电话,说孙强没回家。张卫梅从同学那里了解到,第二天要开家长会,孙强不想让爷爷参加才没回家。张卫梅打遍同学电话,找遍网吧,半夜两点多钟的时候,孙强发来短信说他在某同学家休息了。从此,张卫梅对孙强就更上心了,生活学习各个方面都特别予以照顾,孙强感动地说:“张老师对我,比我爸妈还关心!”

“培养学生的品德,远比培养一个人的才能更重要。”张卫梅认为,让大家掌握为人之道、处事之理比传道授业解惑更加重要。每逢周末,张卫梅都坚持给学生放映《阿甘正传》《心灵捕手》之类的励志电影,看易中天的品三国、于丹的论语心得的视频讲座……她要求学生做到的,她都要求自己做得更好。

在第二十五个教师节,记者来到张卫梅所在的学校,校长孙宏发说,张卫梅身上体现了教师的美德。

**银达投资担保** 为你理财 帮你贷款

融资渠道多快 理财收益高稳

银达理财 理财年收益可达18%以上

理财热线:400-6888-905 地址:郑州市经三路北段金成国际广场6号楼东905室

2009《魅力才女》大型选秀栏目

河南电视台九频道携手鑫银达投资担保重磅推出

**魅力才女** 火热报名中

秀秀秀 想秀就来秀

2009年7月20日开始接受报名

伊赛官方巨资招募形象代言

《魅力才女》助您登上星光大道

报名电话:0371-69523617 69523631



# 淘气鬼

## 儿童摄影会所

# 12周年店庆

## Two years

——我们懂得回馈!

2009.9.12—9.20

三大狂享活动:

**会员余片全送** / **6折**

单套狂享全部

**老顾客介绍朋友 3倍积分**

中国高级影像研发团队大秦老师、型设总监真真老师亲临 ——让您时刻感受与国际同步!

宝贝专线: **63695927 63830819** 地址: 中国·郑州经七路红旗路交汇西20米



www.zztqj.com